

# **OBEC BREZOVIČKA, Brezovička 8, 082 74**

## **Zápisnica**

### **z 4. rokovania Obecného zastupiteľstva Obce Brezovička, konaného dňa 28.6.2023 o 18:30 v sále KD**

---

**Prítomní:** Bc. Peter Tomčufčík, starosta obce  
Poslanci : Michal Šefčík, Lukáš Bujňák, Ľubomír Černický, Adriana Michaleková, Ing. Ján Polomský

**Nepřítomný:**

**Ďalší prítomní:** Slavka Tkáčová - zam. obce,  
Občania: Dominika Švecová

#### Program:

1. Otvorenie, určenie overovateľov zápisnice, kontrola plnenia uznesení
2. Plnenie rozpočtu, úprava rozpočtu
3. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2023
4. Záverečný účet obce Brezovička za rok 2022 - schválenie
5. Dlhopisový program garantovaných výnosov
6. Rôzne, diskusia
7. Uznesenia, záver

#### **K bodu 1. Otvorenie, určenie overovateľov zápisnice, kontrola plnenia uznesení**

Starosta privítal všetkých prítomných a skonštatoval, že sú prítomní všetci poslanci a rokovanie je uznášaniaschopné. Ďalej prečítal návrh programu rokovania, navrhol zapisovateľku Slavku Tkáčovú a overovateľov zápisnice Michala Šefčíka a Adriánu Michalekovú. Z predchádzajúceho zasadnutia vyplynuli plnenie, ku ktorým sa starosta vyjadril:

- uznesenie č. 19-3/2023: p. Pecúchová z RÚVZ sa nevedela vyjadriť k hrozbe pokuty do termínu zasadnutia, musí to preveriť na právnom oddelení

- uznesenie č. 22-6/2023: prebieha výzva na historické budovy, u ktorých však je potrebné splniť podmienku energetickej úspory. Najprv by bolo potrebné vyhotoviť audit, potom projekt, stavebné povolenie a následne požiadať o dotáciu, ktorá by pokryla všetky náklady. Po prerokovaní poslanci nesúhlasili s výzvou.

- uznesenie č. 23-7/2023: osvetlenie nie je možné urobiť, pretože je chyba s jednou fázou, ktorú je potrebné najprv odstrániť. Starosta oslovil firmu, aby to urobila čím skôr a osvetlenie sa osadilo kým príde jeseň. Majiteľ stavebného materiálu, ktorý je zložený pri nižšej zastávke bol oslovený a sľúbil, že to napravi. Doposiaľ tak neurobil. Starosta hu bude urgovať.

Starosta prečítal uznesenie: OZ berie na vedomie správu o plnení uznesení a schvaľuje program rokovania bez zmien, zapisovateľku Slavku Tkáčovú a overovateľov zápisnice Michala Šefčíka a Adriánu Michalekovú.

<b>Hlasovanie:</b>	za:	5
	proti :	0
	zdržal sa:	0
	neprítomní pri hlasovaní:	0

#### **K bodu 2. Plnenie rozpočtu, úprava rozpočtu**

Starosta predložil poslancom rozpočtové opatrenie č. 2/2023 zo dňa 28.3.2023. Pracovníčka vysvetlila, že sa jedná o opravu kódov zdroja a navýšenie príspevkov za školné. Príjmová aj výdavková časť sa navýšila o 360,- eur. Potom predložil na schválenie úpravu rozpočtu č. 3/2023. Tu je najdôležitejšie navrhované čerpanie RF na energie OCÚ, pretože z bežného rozpočtu momentálne nie je možné previesť takú sumu. Poslancom vysvetlil starosta, že na tento rok platí výnimka a je povolené čerpanie RF aj na bežné výdavky. Do úpravy rozpočtu č. 3/2023 poslanci doplnili čerpanie RF v bode 6 po schválení Záverečného účtu.

Starosta prečítal uznesenie: OZ prerokovalo doterajšie plnenie rozpočtu, rozpočtové opatrenie č. 2/2023 a rozpočtové opatrenie č. 3/2023, berie na vedomie rozpočtové opatrenie č. 2/2023 a schvaľuje úpravu rozpočtu č. 3/2023.

<b>Hlasovanie:</b>	za:	5
	proti :	0
	zdržal sa:	0
	neprítomní pri hlasovaní:	0

### **K bodu 3. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2023**

Starosta poslancom predložil Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra. Vysvetlil im úlohu kontrolóra a doplnil, že podľa ich návrhu môžu náplň kontroly upraviť a rozšíriť. Poslanci si návrh prečítali.

Starosta prečítal uznesenie: OZ prerokovalo a schvaľuje Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2023.

<b>Hlasovanie:</b>	za:	5
	proti :	0
	zdržal sa:	0
	neprítomní pri hlasovaní:	0

### **K bodu 4. Záverečný účet - schválenie**

Po vypracovaní Záverečného účtu boli poslanci oboznámení s jeho obsahom. Záverečný účet bol zverejnený na úradnej tabuli aj na webovom sídle obce Brezovička dňa 25.4.2023. Pracovníčka objasnila poslancom čo je úlohou záverečného účtu a čo má obsahovať. Ďalej povedala, že rozpočtové hospodárenie obce k 31.12.2022 je po odpočítaní nevyčerpaných prostriedkov vo výške 4 893,27 eur, na ako tvorbu RF sa navrhuje suma 24 834,01 eur. Pracovníčka aj starosta odpovedali poslancom na ich otázky. Starosta predložil aj stanovisko hlavného kontrolóra, ktorý poslancom odporučil schváliť bez výhrad.

Starosta prečítal uznesenie: OZ prerokovalo Záverečný účet a Stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu, berie na vedomie Stanovisko hlavného kontrolóra obce k Záverečnému účtu obce Brezovička za rok 2022 a schvaľuje Záverečný účet obce Brezovička za rok 2022 bez výhrad.

<b>Hlasovanie:</b>	za:	5
	proti :	0
	zdržal sa:	0
	neprítomní pri hlasovaní:	0

### **K bodu 5. Dlhopisový program garantovaných výnosov**

Starosta informoval poslancov, že vo VVS, a.s. má obec akcie. Na požiadavku akcionárov sa konalo valné zhromaždenie, na ktorom VVS ponúka akcionárom vyplácať dlhopisy a to 20 rokov pre našu obec vo výške 1 775,-eur. Zatiaľ však nie je jasné, čo bude po 20 rokoch. Či sa akcie prevedú naspäť na obec alebo dlhopisy už budú splatené. Ďalej povedal, že 3.7. sa spustí hlasovanie o záujme akcionárov prejsť na dlhopisový program. Starosta odpovedal na otázky poslancov.

Starosta prečítal uznesenie: OZ prerokovalo a (ne)schvaľuje zapojenie obce Brezovička do dlhopisového programu garantovaných výnosov VVS

<b>Hlasovanie:</b>	za:	0
	proti :	4
	zdržal sa:	1
	neprítomní pri hlasovaní:	0

### **K bodu 6. Rôzne, diskusia**

- 1) Poslankyňa Michaleková navrhla urobiť spoločenskú akciu na ihrisku pri príležitosti začiatku prázdnin a po skončení prázdnin tiež. Keďže najbližší víkend neprichádza do úvahy, akcia sa presúva po skončení dovolení poslancov. Poslanec Šefčík ako zástupca DHZ informoval, že 29.7.2023 chce usporiadať súťaž DHZ, ktorá by v spolupráci s obcou zorganizovala aj spoločenskú akciu.
- 2) Pani Švecová sa prihlásila o slovo. Vytkla poslancom, že budova hasičskej zbrojnice, ktorá sa renovuje, je zbytočne veľká a priestory nebudú využité. Poslanci odpovedali, že priestory budú slúžiť aj na stretávanie mladých ľudí. Ďalej aj na margo opravy sýpky povedala, že by sa obec mala zapájať iba do výziev, ktoré sú efektívne. Pani Švecová nebola spokojná ani s prácou zamestnanca, ktorý vykonáva v obci kosenie verejného priestranstva. Pri kosení cintorína hrob ich rodiny zaprskal od trávy. Keby vedela dopredu, že sa bude kosiť cintorín, prikryla by hrob. Povedala, že by bolo potrebné vyhlásiť v miestnom rozhlase, že sa tam bude kosiť. Potom sa opýtala poslancov, či by nemohla obec na kosenie objednať firmu. Na to jej odpovedali, že to je drahá služba a na to obec nemá peniaze. Poslankyňa Michaleková jej na to povedala, že v susednej obci organizujú každý mesiac brigádu, do ktorej sa zapoja aj občania. Starosta prisľúbil, že o plánovanom kosení na cintoríne budú občania oboznámení prostredníctvom miestneho rozhlasu.
- 3) Ako posledný bod starosta vyzval poslancov, aby navrhli čerpanie prostriedkov RF. Poslanec Šefčík podotkol, že na budovu požiarnej zbrojnice je ešte potrebné vyčleniť podľa zmluvy 28 000 eur a tiež sa poslanci zhodli, že na revitalizáciu dvora pri budove OCÚ bude potrebné vyčleniť zatiaľ 15 000 eur. Poslanci navrhli, že ostatné aktivity, ktoré obec mala naplánované v schválenom rozpočte sa rušia a tieto zmeny je potrebné doplniť do Rozpočtového opatrenia č. 3/2023.

Starosta prečítal uznesenie: OZ prerokovalo organizovanie súťaže DZZ s diskotékou dňa 29.7.2023, poveruje starostu zabezpečiť hlásenie kosenia na cintoríne vopred a schvaľuje čerpanie rezervného fondu vo výške 43 000 eur a to na dvor pri OCÚ 15 000 eur a na hasičskú zbrojnicu 28 000 eur.

<b>Hlasovanie:</b>	za:	4
	proti :	0
	zdržal sa:	1
	neprítomní pri hlasovaní:	0

### **K bodu 7. Záver**

Starosta ešte raz prečítal všetky uznesenia, ktoré boli priebežne schválené, poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ s poznámkou, že ich najbližšie stretnutie bude 21.7.2023

Zasadnutie OZ bolo ukončené o 21:00 h.

**Zapísala:** Slavka Tkáčová

**Overovatelia:**

Michal Šefčík .....

Adriána Michaleková .....

.....  
starosta obce